

ПТИЧКИ ЗА ЕДНА АСИРА: И НИ ЕДНА
ТА ОТЪ НИХЪ ШЕ ПАДНЕ НА ЗЕМЛА—
ТА БЕЗЪ ОТЦА НАШЕГЪ.

30 Но и сички те ви влакна
на—глава та ви са изкроени.

31 Не оубойтеса прочее, отъ
много птички сте по добри въе.

32 Секой прочее, който ме ис—
повѣда предъ человекѣци те, ще
да го исповѣдамъ и азъ предъ
Отца моего, който е на небеса
та.

33 Я кой то се отфърли отъ
мене предъ человекѣци те, ще да
се отфърлима и азъ отъ него
предъ Отца моего, който е на
небеса та.

34 Не мислѣте че дойдохъ
да фърлима миръ на земля та:
не дойдохъ да фърлима миръ,
но мечъ.

35 Защото дойдохъ да раз—
дѣлима человекѣка на връхъ каица
мѣ, и дщерка на връхъ майка и.
и снахъ на връхъ свекарева си.

36 И врази те на человекѣка са
домашни те негови.

37 Който обкѣче каица или
майка по много отъ мене, не е
достойнъ за мене: и който обкѣча
сына или дщерка покече отъ ме—
не, не е достойнъ за мене.

38 И който не земе кръстатъ
свои, и не послѣдѣва по мене, не
е достойнъ за мене.

39 Който си намери дѣша та
да а загуби: а който а загуби
заради мене, ще да а намери.

40 Който прѣима васъ, мене
прѣима: а който прѣима мене, прѣи—

ма оногова, който ме е прѣтилах.

41 който прѣима пророка во и
ме пророческо, мѣждѣ пророчес—
ка ще прѣиме и който прѣима пра—
ведника во има праведническо,
мѣждѣ праведническа ще прѣиме.

42 И ако нѣкой напои едного
отъ тѣа малке те една чаша стѣ—
дена вода токма, во име оучени—
ческо, истина ви дамъ: не ще
да загуби запалата та си.

ГЛАВА 11.

И вкѣде като свѣрши Исусъ да
заповѣдѣва на дванадесетте си оу—
ченицы, прѣйде отъ тамъ да оу—
чи, и да проповѣдѣва по градове
те тѣхни.

2 Я Іваннъ като мѣ въ тем—
ница та дѣла та Хрѣстови, пра—
ти двама отъ оученицы те си.

3 И рече мѣ: тылы си оный цю—
то иде, или дрѣгнго чакаме.

4 И отговори Исусъ, и рече
има: като отидете, кажете на
Іванна това цюто чѣете и види—
те.

5 Слѣли те прогѣднѣватъ, и
хромѣ те ходатъ, прокаженни те
се шчицаватъ, глѣхѣ те прочѣ—
ватъ, мертви те воскреснѣватъ,
и ниши те клѣпоктѣсѣватъ.

6 И клѣженъ е, който се не со—
блазни за мене.

7 И като си отидохо оми, нач—
на Исусъ да дѣла на народѣ те
за Іванна: какво излѣгохте да
видите въ пѣстына та: тростъ ли
цюто се клѣти отъ вѣтаратъ; а